11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.08.2013 06:01:40

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.08.2013 15:22:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280603/answer/280626




[MuenoskTa3uel 3HaueHus Y3U meiCTBUTENbHO, He IBISIOTCA. [IUenuT - BoCcIajeHue IIo4YeuHon
JIOXaHKM He MOXKeT IPoTeKaTh 6e3 N3MEeHEeHUS aHaJIM30B MOYM U KIMHUYECKUX ITPHU3HAKOB. MeTo[
V3U - B HEKOTOPHBIX aCleKTax CyObeKTUBHEIN U 3aKmoueHus Y3U He sBISIOTCS AuarHo3oM. Hakownerr,
KOMMEHTHPOBATh CYyOBEKTHUBHEIE ITPEIITOI0KEeH!s BOOOIIe He BO3MOXKHO.



